



法務部矯正署 東成技能訓練所新聞稿

發稿日期：111年8月30日

發稿單位：法務部矯正署東成技能訓練所

連絡人：秘書 林光毅

連絡電話：089-571774 編號：11108

明月照東成 天涯共此時

東成技訓所舉辦中秋節電話傳情活動

法務部矯正署東成技能訓練所為撫慰收容人中秋節想念家人的心情，增強家庭凝聚的融合，於111年8月29日與30日舉辦中秋節電話懇親活動，讓全所719名收容人將思念家鄉與家人的情懷透過電話傳遞出去。

「秀秀，暑假要結束了，功課有寫完嗎？聽媽媽的話，手遊不要玩太久！」「阿爸，你確診還有沒有後遺症？不舒服記得要去看醫生。」懇親會現場溫暖的關懷伴隨著電話按鍵聲此起彼落，有收容人關心家中孩子們在學校的課業狀況，有的人則擔心高堂父母在新生活模式下是否過得安好。

該所所長吳信彥表示，在疫情仍舊嚴峻的情況下，為保障收容人在矯正機構內的健康與安全，由來已久的面對面懇親活動已暫緩辦理1年有餘，但物理性的阻礙並非矯正教化人員所擔心的，收容人因距離和時間與家人產生的隔閡，甚至與社會脫節，導致無法順利復歸社會才是真正的挑戰。

除電話傳情活動外，該所也藉由 LINE 通訊平台接收收容人家屬的祝福影片，讓家人的每一句關心與鼓勵，成為收容人成功融入社會的必要力量。

